

お詫びと訂正

弊社刊行の『わかる！受かる！社会福祉士国家試験合格テキスト 2022』の本文中、以下の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。
(2022年1月11日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
129 頁	本文 7 行目	<u>1937</u> (昭和 13) 年に国民健康保険法	<u>1938</u> (昭和 13) 年に国民健康保険法	2021/11/24 更新
156 頁	②最低賃金制度 1 行目	<u>1954</u> (昭和 34) 年	<u>1959</u> (昭和 34) 年	2021/10/18 更新
	②最低賃金制度 5 行目	<u>日本の最低賃金制度は、地域別最低賃金額は、1954</u> (昭和 34) 年	__地域別最低賃金額は、 <u>1959</u> (昭和 34) 年	2021/10/18 更新
179 頁	表「共同募金の概要」 「配分」の「内容」欄	<u>市町村、社会福祉事業・社会福祉を目的とする事業を営業者など</u>	__社会福祉事業 <u>や更生保護事業など</u> 、社会福祉を目的とする事業を営業者__	2021/10/18 更新
185 頁	本文 7 行目	基幹型在宅介護支援センター	基幹型在宅介護支援センター	2021/11/24 更新
276 頁	本文 15～16 行目	身体障害児には <u>身体障害者福祉法に基づく</u> 身体障害者手帳、知的障害児には <u>知的障害者福祉法に基づく</u> 療育手帳	身体障害児には__身体障害者手帳、知的障害児には__療育手帳	2021/11/24 更新
406 頁	表「変数の尺度水準」の「間隔尺度」の「特性と具体例」欄 6 行目	例：気温、年号、 <u>年齢</u>	例：気温、年号__	2021/10/18 更新
406 頁	表「変数の尺度水準」の「比例尺度」の「特性と具体例」欄 5 行目	例：身長、__所得	例：身長、 <u>年齢</u> 、所得	2021/10/18 更新
447 頁	本文 21～22 行目	④母子 <u>指導員</u> ・家庭支援専門相談員 母子 <u>指導員</u> は、	④母子支援員・家庭支援専門相談員 母子 <u>支援員</u> は、	2021/12/20 更新
448 頁	表「専門職の配置基	嘱託医、母子 <u>指導員</u> 、	嘱託医、母子 <u>支援員</u> 、	2021/12/20 更新

	準」の「職員」欄 5 行目			
495 頁	本文 1 行目	<u>主務大臣</u>	<u>個人情報保護委員会(内閣府の外局)</u>	2022/1/11 更新
504 頁	②「社会福祉法人の評議員・役員など」図中	幹事	監事	2021/11/24 更新
515 頁	表「アンゾフの意思決定の 3 つの階層」左欄	<u>日常業務的</u> 意思決定	<u>業務的</u> 意思決定	2021/10/18 更新
521 頁	「国試にチャレンジ！」問題 4	正答・・・ <u>×</u>	正答・・・ <u>○</u>	2021/10/18 更新
637 頁	10 行目	児童福祉施設（助産施設、母子生活支援施設、保育所 <u>を</u> を除く）	児童福祉施設（助産施設、母子生活支援施設、保育所 <u>及び幼保連携型認定こども園</u> を除く）	2021/10/18 更新